



中共洛阳市委机关报

2014年11月24日 星期一 农历甲午年十月初三

小雨停止转明天 4℃~11℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14878期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

夏杰在洛调研村级组织换届工作时强调

加强党的领导 坚持依法办事 切实抓好换届工作

本报讯(记者 孙自豪)21日,省委常委、组织部部长夏杰来洛调研村级组织换届和基层党建工作。夏杰肯定了我们的村级组织换届工作,强调要严格落实中央和省、省委、省政府关于村“两委”换届工作的部署要求,强化党的领导,坚持依法办事,切实把这项工作抓紧抓好。

截至11月19日,在全市2868个行政村(居)中,2753个完成党组织选举,2802个产生村委会,308个已完成村委会选举。当日上午,夏杰来到孟津县朝阳镇高沟村,实地了解差额选举、换届纪律执行情况,听取基层干部群众对换届选举工作的意见、建议。选举现场气氛平和,秩序井然,“珍惜民主权利,投好神圣一票”“加强党的领导,依法选举换届”的横幅格外醒目。得知该村在每个重要环节都有严格的“司法见证”,使整个选举过程置于党员群众监督之下,夏杰表示赞赏,指出这是依法治国理念的很好体现。

当日下午,夏杰实地考察了由“后进”变“先进”的孟津县白鹤镇七里村,并在朝阳镇姚凹村主持召开由部分乡镇、行政村党组织负责人参加的村级组织换届选举工作座谈会。夏杰指出,洛阳在严格贯彻中央和省、省委、省政府要求的同时,结合自身实际,探索推出了村级组织成员任职资格“十标准十优先十不宜”等行之有效的措施和做法,为全省提供了经验。

夏杰强调,“选好一届受益三年”,一个好的班子会引领一方风气、带领一方发展、维护一方和谐。县乡党委要发挥主体作用,履行主体责任,牢牢把握换届选举的正确方向。要按照时间服从质量的要求,坚持严格程序不简化、严格步骤不减少、严格规定不变通。要把握关键环节,抓好选民登记、资格审查、大会选举,把各项工作做细做实。要严肃换届纪律,坚持依法依规操作,把法纪的宣传、监督和违纪查处贯穿全过程,确保换届工作在风清气正的氛围中进行。要防范和化解各类矛盾,做到发现在早、防范在先、处置在小。要做好工作衔接,按照干什么学什么、缺什么补什么的原则,对新任村党组织书记进行集中教育培训,使他们尽快进入角色、发挥作用。要通过换届,树立一个好的法治导向、营造一个好的民主氛围、建立一套好的村规民约、制订一个好的发展规划。

省民政厅厅长冯昕、省委组织部副部长周斌等一同来洛。市领导田金钢、王敬林、于建庄等参加相关活动。

我市城市区网格化管理实现全覆盖

打通服务群众“最后一公里”

城市社区共划分900个网格,每个网格至少有两名专职工作人员

近日,我市开始正式供暖,高新区金达小区的居民第一次用上了暖气。

“在网格工作人员的帮助下,我们小区不仅接通了暖气,这两年还陆续完成了水路改造、电路改造、小区绿化,从原来的无主、脏乱差小区,变成现在的和谐小区。”高新区金达小区居民齐先生说,不管是家里水管漏了,还是居民闹纠纷,只要给社区网格工作人员打个电话,他们就会很快赶来帮助解决问题。

现状:城市区实现网格化管理全覆盖

2012年,我市探索建立以“城市化为核心、网格化为基础、信息化为支撑”的社会治理机制,打破条块分割,整合各方资源,将社区划分成若干单元格,建立健全网格的专、兼职管理服务队伍,以网格化方式,搭建“社区牵头、单位协同、群众参与、资源整合、信息互通”的全覆盖服务管理网格和平台,将社区信息全部定位

到每个网格,解决群众诉求,维护社区稳定。

为让网格发挥最大作用,我市本着方便管理、界定清晰、相邻相近的原则,充分发动基层组织参与网格划分,发挥他们熟悉本地人口、地理、组织、设施等情况的优势,以每个网格实有人口1000户或3000人为基本标准,结合人口状况、历史渊源、地理位置、楼院布局、便于服务等因素,将城市社区划分为900个网格。

目前,城市区256个社区、289个人群密集公共场所,全部纳入了网格化服务管理体系,确保每个社区有组织覆盖、有人员保障、有服务措施,实现网格化服务管理全覆盖。同时,我市面向社会公开招聘大专以上学历公安协勤587人充实到社区网格,由各城市区出资为每个网格至少配备1名专职社工,共有1058名社工,保证每个网格至少有两名以上专职工作人员,共同承担入户调查、信息采集、代办服务、化解矛盾、治安巡查、综合管理等6项职责。

目的:让服务群众“最后一公里”畅通

两年来,市、区两级财政累计投入网格化服务管理工作的资金超过2亿元,保证人员工资、办公经费、基础设施建设等,让900个社区网格的专职工作人员集中精力从事网格管理和服务工作,通过入户走访联系服务群众,赢得了辖区居民的信任和支持。

高新区创业路一居民钱包丢失了,她首先拨通的是网格警张娜娜的电话。张娜娜想办法寻找钱包时,接到了辖区另一名群众的电话,原来这名群众正好捡到了钱包。这样,钱包就在第一时间回到了失主手中。

网格化服务管理工作开展以来,网格工作人员走家串户,打通联系服务群众的“最后一公里”,成为群众心

中的活地图、政策通、好帮手、贴心人,成为联系群众、服务群众的一支重要力量。截至今年第三季度,网格工作人员共为1800余户办理低保手续,代办老年证6600余个,代办身份证5900余个,发放低收入家庭物品2.4万余件,先后对1800多人实施医疗救助,教育救助900余户,化解邻里矛盾纠纷6100余起,协调维修社区基础设施4500余件,提高了社区服务管理水平,实现了“小事不出网格,大事不出社区”。

如今,经过两年的探索,我市创造了独特的社区网格化服务管理模式,该模式已成为社会矛盾的“化解器”、党委政府的“减压阀”、社会管理的“桥头堡”、党和群众的“连心桥”、经济发展的“助推器”。

本报记者 申利超 通讯员 毕海涛 傅晓雨

打造平安洛阳 建设最佳宜居地

洛平微话 河南新闻奖专栏

【你好,洛阳】我市自主研发的牡丹籽油超临界二氧化碳萃取生产线投产,为“全国第一”。从价值链低端向高端提升,有赖于核心技术的突破,而“自主创新”四个宇尤为可贵。牡丹产业,洛阳也要“甲天下”,这一雄心壮志有了创新的勇气、智慧和成果来支撑,就没有什么挡得住梦想花开!

九九龄发明专利降糖醋 65810990

阳光电厂1号机组昨晚点火启动

新区延迟供热小区及单位 明日开始供热

洛阳·要闻 02版

东方红拖拉机家族的9个主力成员
将以卡通形象首次登上明信片

东方红拖拉机 变身卡通“钢铁侠”

洛阳·深读 09版

距2015年度城镇居民
医保参保缴费截止时间
还有7天

河南华泰特缆
真芯制作好电缆
招商电话:15290883666

洛阳铁路口岸
丰湾集装箱办理站
开通在即
洛阳工业园区火车站北

商研投资
服务中小企业
招商电话:15103798383



伊滨区: 220千伏输变电站 将于春节前建成

近日,记者在伊滨区洛阳伊新南220千伏输变电工程建设现场看到,工程施工人员正在抓紧施工,各项工程进展顺利。

随着伊滨区城区设施的日益完善和园区内企业项目的投产,伊滨区电网负荷快速增加。伊滨区在诸葛镇梁村建设首座220千伏输变电站,工程建成后能满足伊滨区近期负荷快速增加和远期负荷增加需要。该项目总投资1.5亿元,占地13.91亩,预计2015年春节前建成。 记者 曾宪平 摄

聚焦 两提两增

寻找诚信力量 倾听诚信声音

我市一批诚信建设优秀单位及企业家受表彰

本报讯(记者 李迎博)22日是我市第8个诚信日。“寻找洛阳诚信的力量”2014洛阳诚信建设经验交流会当天举行,20余家诚信建设优秀企业代表通过交流,分享他们的诚信建设经验。

近年,市委、市政府高度重视社会信用体系建设,把建设诚信洛阳作为一项重要工作。2007年,我市将每年的11月22日确定为“11·22诚信日”。作为“11·22诚信日”的发起者之一,金鑫集团董事长永安表示,选择11月22日,是取其谐音“一是一,二是二”,寓含诚信之意。设立诚信日,旨在号召市民坚守诚信原则,恪守承诺,做诚实守信的公民;号召企业做诚实守信的践行者,成为社会诚信的楷模。金鑫集团及鑫融公司也将牢记责任担当,传递

诚信力量,立足洛阳,以服务中小企业发展为己任,打造中国类金融行业第一品牌。

在经验交流会上,一批诚信建设优秀单位及企业家受到表彰。河南鑫融基金控股有限公司、中国人民财产保险股份有限公司洛阳市分公司、民生药业集团有限公司、洛阳市精神卫生中

心、上海浩亚达金融信息服务有限公司、洛阳市政建设集团有限公司等被授予“2014洛阳诚信建设榜样企业”称号;洛阳海碧饮品有限责任公司、洛阳市妇女儿童医疗保健中心、河南六建置业有限公司、洛阳市光瑞农业科技有限公司、河南锐石投资集团股份有限公司、中国人寿保险股份有限公司洛阳分

公司、洛阳鼎源电子科技有限公司、生命人寿保险股份有限公司洛阳中心支公司、洛阳天府火锅餐饮服务服务有限公司、河南老参堂实业有限公司、河南国群商贸有限公司、河南海鑫毛毯纺织有限公司、河南盛世锦建实业有限公司等被授予“2014洛阳诚信建设品牌企业”称号。(相关报道见12版)

洛阳诚信日 全省在推广

本报讯(见习记者 朱艳艳)诚实做人,诚信做事。22日上午,市政府信用体系建设办公室组织大学生志愿者、爱心企业志愿者,到西工区王府井广场,向市民宣传诚信理念,发放诚信宣传材料。

诚信建设已成为洛阳的一张名片,受到社会各界的关注和好评,不仅为洛

阳赢得了声誉,也为全省提供了经验。

市政府信用办负责人介绍,由于洛阳诚信日活动广受好评,今年,河南省社会信用体系建设领导小组决定在全省范围内开展“一是一,二是二”诚信日相关活动。根据活动实施方案,从22日起,省社会信用体系建设领导小组将召开省级社会信用体系建设理

论研讨会,邀请省内知名专家、企业家、人大代表、政协委员作专题发言;启动“寻找河南诚信模范”活动,用1年时间在省内寻访10名至20名诚信模范人物;启动诚信企业创建“百千万工程”活动,月底前公布首批综合诚信承诺企业名单。届时,我市200家企业将参与诚信承诺活动。

塑造诚信品牌 建设诚信洛阳

